



# MONITORUL OFICIAL

## AL

# ROMÂNIEI

Anul 193 (XXVI) — Nr. 82

PARTEA A VI-A  
ACHIZIȚII PUBLICE

Luni, 12 mai 2025

### SUMAR

	Pagina		Pagina
ANUNȚURI ÎN BAZA LEGII NR. 350/2005 PRIVIND REGIMUL FINANȚĂRILOR NERAMBURSABILE		VÂNZĂRI	
Programe anuale.....	1-2	ANUNȚURI DE PARTICIPARE LA LICITAȚIE PUBLICĂ	
Anunțuri de participare.....	2-6	Vânzări bunuri din domeniul privat al statului sau al unităților administrativ-teritoriale .....	24-27
CONCESIUNI		ANUNȚURI DE ATRIBUIRE A CONTRACTELOR DE VÂNZARE	
ANUNȚURI DE PARTICIPARE LA LICITAȚIE PUBLICĂ		Vânzări bunuri din domeniul privat al statului sau al unităților administrativ-teritoriale .....	27-28
Concesiuni de bunuri .....	6-10	ANUNȚURI ÎN BAZA LEGII NR. 34/1998 PRIVIND ACORDAREA UNOR SUBVENȚII ASOCIAȚIILOR ȘI FUNDAȚIILOR ROMÂNE CU PERSONALITATE JURIDICĂ, CARE ÎNFIINȚEAZĂ ȘI ADMINISTREAZĂ UNITĂȚI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ	
ANUNȚURI DE ATRIBUIRE A CONTRACTELOR DE CONCESIUNE		Lista cuprinzând asociațiile și fundațiile cărora li s-au alocat subvenții de la bugetul local în anul 2025 .....	28
Concesiuni de bunuri .....	10-11		
ÎNCHIRIERI			
ANUNȚURI DE PARTICIPARE LA LICITAȚIE PUBLICĂ			
Închirieri bunuri proprietate publică și privată.....	11-22		
ANUNȚURI DE ATRIBUIRE A CONTRACTELOR DE ÎNCHIRIERE			
Închirieri bunuri proprietate publică și privată.....	22-24		

## ANUNȚURI ÎN BAZA LEGII NR. 350/2005 PRIVIND REGIMUL FINANȚĂRILOR NERAMBURSABILE

### PROGRAME ANUALE

Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Municipiul Onești, Bulevardul Oituz

nr. 17, Onești, județul Bacău, telefon 0234/324.243, fax 0234/313.911, e-mail: primarie@onesti.ro.

Municipiul Onești face cunoscut Programul pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul

local pentru activități nonprofit de interes general, aferent anului 2025, în sumă totală de 300.000 lei.

Sumele defalcate pe domenii de interes propuse a fi finanțate sunt următoarele:

- tineret/sport/cultură - 50.000 lei;
- asistență socială și social-caritabilă - 200.000 lei;
- educație/civic/promovare - 50.000 lei,

În condițiile prevăzute de Legea nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Programul anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Onești pentru activități nonprofit de interes general, aferent anului 2025, a fost aprobat prin H.C.L. nr. 94/29.04.2025.

**(1/265.653)**

★

Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Orașul Agnita, Agnita, Piața Republicii nr. 19, județul Sibiu, telefon 0269/510.465, fax 0269/512.000, e-mail: office@primaria-agnita.ro.

Orașul Agnita face cunoscut Programul anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul propriu pentru activități nonprofit pentru domeniile: educație civică, culte religioase și sport, pentru anul 2025, în condițiile prevăzute de Legea nr. 350/2005.

Suma alocată în conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 61 din 30.04.2025 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Agnita pe anul 2025 este de 210.000 lei.

Sumele defalcate pe domenii de interes propuse a fi finanțate sunt următoarele:

- Educație civică: 10.000 lei.
- Culte religioase: 100.000 lei.
- Sport: 100.000 lei.

**(2/265.667)**

★

Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Comuna Frumosu, localitatea Frumosu, nr. 72, județul Suceava, telefon 0230/576.438, fax 0230/576.439, e-mail: frumosuprimaria@yahoo.com.

În conformitate cu prevederile art. 15 din Legea nr. 350/2005, Comuna Frumosu face cunoscut programul anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu pentru anul 2025, în valoare totală de 50.000 lei, sumă alocată în totalitate pentru domeniul sport, sumă aprobată în anul 2025 prin Hotărârea Consiliului Local nr. 23 din data de 21.03.2025.

**(3/265.646)**

## ANUNȚURI DE PARTICIPARE

Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: Sectorul 2 al Municipiului București, Strada Chiristigiilor nr. 11-13, sector 2, București, telefon 021/209.60.00, e-mail: infopublice@ps2.ro

Autoritatea finanțatoare, Sectorul 2 al Municipiului București, face cunoscută intenția de a atribui contracte de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu pentru activități nonprofit în anul 2025, în condițiile prevăzute de Legea nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare, și de Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 106/30.04.2025 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Procedura aplicată pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din domeniile educație, social, sport și mediu pe anul 2025 este prevăzută de art. 6 din Legea nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare.

Conform Programului anual aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 95/31.03.2025, suma totală alocată de la bugetul local pentru anul 2025 este de 3.000.000 lei, defalcată pe domenii de activitate, astfel:

I. Domeniu: Educație - 750.000 lei.

Obiective: Promovarea activităților educative, extrașcolare și de educație civică.

Activități:

1. Activități cu caracter educațional în domenii precum: istorie, geografie, IT, inventică, robotică etc., adresate elevilor, copiilor și tinerilor din sectorul 2.

2. Educație pentru dezvoltare personală și comunitară în rândul cadrelor didactice și elevilor din unitățile de învățământ din sectorul 2 sau locuitorilor sectorului 2.

3. Formarea personalului didactic cu privire la combaterea discriminării și pentru o educație interculturală, educație incluzivă, egalitate de șanse în educație.

4. Organizarea pentru elevi de activități extracurriculare privind înțelegerea diversității etnice și interculturalității. Mediu educațional incluziv.

5. Activități de promovare a ideii de voluntariat, prin creșterea numărului de voluntari care acționează în spiritul educației civice.

6. Campanii de prim-ajutor, prevenire și protecție în situații de urgență.

7. Activități de dezvoltare a competențelor în diferite domenii pentru cetățenii din sectorul 2.

Notă: Nu sunt eligibile proiectele cu specific cultural/de educație culturală (prin cultură). Acestea pot participa exclusiv la sesiunile de selecție organizate în conformitate cu O.G. nr. 51/1998, cu modificările și completările ulterioare.

II. Domeniu: Social - 750.000 lei.

Obiective: Consilierea și asistența cetățenilor sectorului 2 aflați în situații de risc și încurajarea promovării sănătății la nivelul comunității sectorului 2.

Activități:

1. Activități de consiliere, protecție și alte forme de asistență (educațională, sanitară, comunitară etc.) pentru tineri, adulți sau vârstnici aflați în dificultate, pentru persoane aflate în situații de dependență, tineri care au renunțat la școală sau au plecat din centrele de ocrotire, persoane cu dizabilități, alte persoane aflate în situații dificile;

2. Asistență și activități pentru copiii aflați în dificultate.

3. Activități de promovare a sănătății.

4. Activități medico-sociale pentru grupuri vulnerabile.

5. Activități de incluziune socială a persoanelor din grupuri vulnerabile.

6. Activități de voluntariat în domeniul social.

III. Domeniu: Sport - 750.000 lei.

Obiective: Încurajarea practicării activităților fizice și sportive în mod continuu la nivelul sectorului 2.

Activități:

1. Competiții/activități sportive pentru:

a. elevii din unitățile de învățământ din sectorul 2;

b. persoanele cu dizabilități din sectorul 2;

c. locuitorii sectorului 2;

2. Cursuri de sport;

3. Activități fizice pentru sănătate și recreere, ca parte integrantă a modului de viață.

IV. Domeniu: Mediu - 750.000 lei.

Obiective: Conștientizarea cetățenilor cu privire la problemele de mediu și protecția animalelor și importanța implicării active în păstrarea unui ambient prietenos.

Activități:

1. Amenajarea, protejarea și valorificarea spațiilor verzi publice.

2. Activități de colectare selectivă a deșeurilor precum și de responsabilizare și educare a cetățenilor în domeniul protecției mediului, al colectării selective și menținerii curățeniei în sectorul 2.

3. Activități de voluntariat în domeniul protecției mediului.

4. Activități de promovare și încurajare a transportului alternativ.

5. Campanii de informare și conștientizare cu privire la importanța adopției animalelor fără stăpân.

6. Activități de promovare a comportamentului responsabil față de animale.

7. Organizarea de colecte comunitare: donare de articole de îmbrăcăminte pe care oamenii nu le mai folosesc, pentru promovarea reciclării și refolosirii acestora în comunitate.

8. Activități educaționale interactive despre protejarea mediului destinate copiilor și tinerilor, în școlile, grădinițele sau spațiile publice din comunitate.

9. Activități de susținere a biodiversității urbane (ex: permacultură, păsări, polenizatori, animale sălbatice etc.).

Suma minimă acordată de Autoritatea finanțatoare este de 10.000 lei, iar cea maximă nu poate depăși 250.000 lei pentru un proiect.

Regulamentul-cadru privind regimul finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare, Anexele și Formularele aferente acestuia, precum și toate informațiile legate de selecția publică de proiecte aferentă anului 2025, se pot obține accesând site-ul: [www.ps2.ro](http://www.ps2.ro) - secțiunea Finanțări nerambursabile - Sport Educație Mediu Social.

Propunerile de proiecte pot fi depuse în perioada 13.05 - 03.06.2025, la Registratura din Strada Chiristigiilor nr. 11-13, sectorul 2, București, în condițiile prevăzute în Regulamentul-cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare, în conformitate cu programul de funcționare afișat pe site.

În conformitate cu prevederile art. 20, alin. (2) din Legea nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare, termenul pentru depunerea propunerilor de proiecte se reduce, dar nu la mai puțin de 15 zile, motivația reducerii termenului fiind: necesitatea derulării în condiții optime a proiectelor declarate admise spre finanțare, luând în considerare perioada de timp rămasă până pe 1 noiembrie 2025 (Data-limită stabilită prin Regulamentul-cadru pentru derularea activităților prevăzute în proiect).

Data-limită pentru depunerea propunerilor de proiecte: 03.06.2025, ora 16:30.

Evaluarea propunerilor de proiecte se face în sistem competitiv, de către comisiile de evaluare constituite la nivelul Autorității finanțatoare, în conformitate cu următoarele criterii de evaluare: relevanța proiectului, metodologie, buget și raport cost - eficiență, capacitatea tehnică și profesională, durabilitate și impact.

Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului de finanțare nerambursabilă: proiectul sau proiectele stabilite ca fiind câștigătoare (admise spre finanțare) sunt acelea care întrunesc punctajul cel mai mare, fiind cele mai avantajoase din punct de vedere tehnico-financiar pentru Autoritatea finanțatoare, în limitele fondurilor aprobate.

În cazul anulării aplicării procedurii pentru atribuirea contractului de finanțare nerambursabilă pentru unul sau mai multe domenii, conform prevederilor Regulamentului-cadru sau în cazul în care în urma încheierii contractelor de finanțare nerambursabilă, sumele alocate anumitor domenii nu sunt contractate în totalitate, Autoritatea finanțatoare își rezervă dreptul de a decide organizarea unei noi sesiuni de selecție și/sau redistribuirea sumelor rămase către domeniile la care în urma evaluării sunt proiecte admisibile, dar care nu au fost admise spre finanțare ca urmare a depășirii fondurilor aprobate inițial pentru domeniile respective.

Perioada de desfășurare a proiectelor: de la data semnării contractelor de finanțare nerambursabilă, până cel mai târziu la data de 01 noiembrie 2025.

Data, ora și locul deschiderii propunerilor de proiecte: 04.06.2025, ora 15:00, la sediul din Strada Chiristigiilor nr. 11-13, sectorul 2, București.

Selecția și evaluarea proiectelor în vederea obținerii finanțării nerambursabile se vor face de către comisiile de evaluare în perioada: 05.06.2025 - 11.07.2025.

Depunerea și soluționarea contestațiilor se face după finalizarea selecției și evaluării în condițiile prevăzute în Regulamentul cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru informații suplimentare: tel. 021.209.61.66 - Direcția Relații Comunitare; e-mail: infopublice@ps2.ro și accesând site-ul: www.ps2.ro - secțiunea Finanțări nerambursabile - Sport Educație Mediu Social.

Notă: Programul anual a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a VI-a, nr. 61 din 07.04.2025.

**(4/265.644)**

★

Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: Comuna Săcel, localitatea Săcel, Strada Principală nr. 70, județul Harghita, telefon 0266/221.033, fax 0266/221.001, e-mail: primariasacel@yahoo.com.

Comuna Săcel invită persoanele fizice și juridice fără scop patrimonial, respectiv asociațiile și fundațiile constituite conform legii care îndeplinesc condițiile prevăzute de Legea nr. 350/2005, să depună ofertă în scopul atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă, pentru domeniul culte.

1. Procedura aplicată pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă a proiectelor din domeniul culte pe anul 2025, este prevăzută de art. 6 din Legea nr. 350/2005, privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

2. Sursa de finanțare a contractului și valoarea: bugetul local, 90.000 lei, sumă alocată în totalitate pentru domeniul culte, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 14 din data de 29.04.2025.

3. Durata proiectelor: până în data de 31.12.2025.